
KA
ZA

NIM KAVRAMA TEST

Î

TEST 

11
Cebirsel İfadeler - 2

8.
SINIF

Ö
LÇ

M
E

, D
E

Ğ
E

R
LE

N
D

İR
M

E
 V

E
 S

IN
AV

 H
İZ

M
E

TL
E

R
İ G

E
N

E
L 

M
Ü

D
Ü

R
LÜ

Ğ
Ü

1.  mx my nx ny+ - -  ifadesi aşağıdakilerden hangisine 
eşittir?

A) .x m y n+ -^ ^h h 	 B) .x n y m- -^ ^h h
C) .x y m n- -^ ^h h 	 D) .x y m n+ -^ ^h h

2.  x 6 . x 8
x nx 362

- -
- +

^ ^h h
 ifadesi sadeleşebildiğine göre n tam 

sayısı kaçtır?

A) 12			   B) 9
C) - 13			   D) - 15

3.  x 2x
3x 5x 2 : x x

3x 1
2

2

2+
+ -

+
-  işleminin sonucu aşağıdakiler-

den hangisidir?

A) x
x
2
1

+
+ 		  B) x

x
1+

C) x3 2+ 		  D) x 1+

4.  101 99 4 . A2 2- =  eşitliğini sağlayan A kaçtır?

A) 1			   B) 50
C) 100			   D) 200

5.  x x
1 2+ =  olduğuna göre x x

12
2+  ifadesinin değeri 

kaçtır?

A) 4			   B) 2
C) 0			   D) - 2

6.  Alanı 3x 2x 82 - -^ hcm2 olan dikdörtgenin kısa kena-
rının uzunluğu x 2 cm-^ h  olduğuna göre x’in ala-
bileceği her değer için uzun kenarının uzunluğunu 
santimetre cinsinden gösteren cebirsel ifade aşağı-
dakilerden hangisidir ?

A) x3 2- 		  B) x 2+
C) x3 4+ 		  D) x 4-
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7.  D C

BA

5y cm

y cm

y cm

4y cm

x cm

Verilen şekilde bir kenarının uzunluğu x cm olan 
kareden boyalı dikdörtgenler çıkarılıyor. Buna göre 
aşağıdakilerden hangisi x ve y’nin alabileceği her 
değer için geriye kalan bölgenin alanını santimetre-
kare cinsinden gösteren cebirsel ifadenin çarpan-
larından biridir?

A) x y6- 		  B) x 3+
C) x y+ 		  D) x y3+

8.  .
x 4x 4
x 9

3 x
x 2

2

2

- +
-

-
-  işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir?

A) x
x
1
3
-
+ 		  B) x

x
2
3
-
+

C) x
x
2
2
-
+ 		  D) x

x
1+

9.  x 8x m 22 - + -  ifadesi tam kare bir ifade olduğuna 
göre m tam sayısı kaçtır?

A) 18			   B) 14
C) 8			   D) 6

10.  
a b
a b : b

a b
+
- -

 işleminin sonucu aşağıdakiler-

den hangisidir?

A) a - b			  B) b
C) a 			   D) b

11.  9x 27
9x 812

-
-  işleminin sonucu aşağıdakilerden hangi-

sidir?

A) - 3			   B) 3
C) x 3- 			  D) x 3+

12.  x 36
x 4x 12

2

2

-
- -  işleminin sonucu aşağıdakilerden han-

gisidir?

A) x
3
4 			   B) x9

3-

C) x
x
6
2

+
+ 		  D) x

x
2
6
+
-


